

CCTV-5今晚19:35直播国足VS乌兹别克



赛事前瞻：

“恒大帮” 争锋



6月6日晚19时35分,中国国家男足将在呼和浩特体育中心同乌兹别克斯坦国家队进行热身赛,这是国足10天内连续三场热身赛的起始一战,顶着执教压力的卡马乔将再度向国人展示他改造国足的成果;恒大帮以及王永珀、武磊等焦点球员,也要通过乌兹别克斯坦来检验国足的客观实力层次。

国足对乌队交锋史处下风

国足同乌兹别克斯坦共有过8次国际A级赛事交锋,国足4胜4负形成均势,但要根据赛事含金量来具体分析,国足对乌队就处较明显的下风——国足4胜有3场是来自热身赛。

目前的世界排名上,乌兹别克斯坦排名第66位,中国队排名第98位。

王永珀武磊“对抗”恒大帮

本次国家队大名单中,9位恒大球员携手入选,“恒大帮”不仅是国足的中坚力量,也继续承担着“能否将联赛、亚冠表现力呈现于国家队”的看点,即所谓的“恒大球员离开外援不行”。

鲁能与阿尔滨分别有4人、3人入选本期国足,作为恒大之外的“国脚大户”,来自这两个俱乐部的球员也需承担起职责。王永珀带着中超第一阶段打入7球(也是上赛季中超本土最佳射手)的表现重返国足,也是此战醒目看点。尤其值得关注的是武磊,中超第一阶段这位21岁小将打入8球,舆论普遍期待他成为未来国足的核心球员,这连续3场热身赛中,武磊要积极把握出场表现的机会。 **新雯**

孙杨：三度提出换教练

星报讯(李元春) 如今距离巴塞罗那游泳世锦赛还有50多天,国家队选手已经到北京集中备战。备受瞩目的“孙杨师徒”依然处于各自为战状态:朱志根已经率队赴北京备战,而世锦赛、奥运会双料冠军孙杨却在杭州萧山基地单练。记者昨天了解到,孙杨已经向浙江体育职业技术学院提出换教练的申请,这也是他为何没有随朱志根去北京的根本原因。

据悉,他已经第三次提出换教练的申请。

费德勒：止步法网八强

星报讯(新雯) 北京时间6月4日晚,2013年第二项大满贯赛事、法国网球公开赛进入了第十个比赛日。2号种子、瑞士球王费德勒在首盘率先破发的情况下,遭遇本土一哥特松加强有力的反扑。最终费天王以5:7、3:6、3:6不敌特松加,遗憾止步八强。而取胜的特松加,也在职业生涯首次闯入法网半决赛。半决赛上他的对手是费雷尔。

彩民2元揽获超级大乐透1500万

星报讯(王伟) 2元中1500万成现实!体彩超级大乐透亿元大派送的第二期,即13063期开奖中,福建省福州市一位彩民成为唯一的头奖幸运儿,10元5注的单式投注票,不但将常规2元投注1000万的头奖揽入腰包,还轻松地500万加奖拿走。而送出封顶头奖之后,大乐透奖池逆势上涨至1.46

亿元。大乐透13063期中奖号为“03、05、11、27、28+05、06”。这组开奖号码显然给彩民制造了不小的难度,13063期一等奖最终只开出1注,基本单注奖金1000万元,由于这是大乐透亿元派奖活动的第二期,500万元的加奖也被独揽,使得这注一等奖实际总奖金达到了封

顶的1500万元。不过,有些遗憾的是,这位中奖者没有追加投注,否则单注奖金极可能是2100万元。

数据显示,这注一等奖落在福建省福州市的22578体彩网点,中奖者于6月3日14:22购票,票面上有5注单式号码,投注额10元,其中1注击中了头奖。



新“11选5”派送余热未尽 彩民高呼中奖过瘾

星报讯(朱宝珍) 新“11选5”玩法600万元派奖活动自4月20日起至5月22日结束,持续33天。本次派送期间,池州市共销售7775486元,日均销量达23万余元。

尽管派奖已经结束,但彩民朋友们依然被新“11选5”玩法的优势深深地吸引着。新“11选5”玩法奖大、好中、马上中,是一种集乐透与排列玩法于一身的玩法,可根据自己的兴趣进行选择性的投注。目前,池州彩民采用倍投、复式、胆拖的方法进行投注,回报激增。现抽选两张奖票与大家分享一下:

一张,是26021网点一彩民利用“三胆全拖”打任五,胆码:02、08、09;拖:01、03、04、05、06、07、10、11,共投注40倍,获奖金21600元。

另一张,是26079网点一彩民采用单式倍投法打任四,号码为:05、06、08、11,共投注400倍,获奖金31200元。

中奖彩民领奖时,欢喜之情溢于言表,直呼新“11选5”中奖过瘾!不愧是高返奖玩法!

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 159171307.33 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 21、24、26、28、32+01、03

全国中出一等奖1注,大奖出自 甘肃省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

大妈摘“辣椒”喜中千元

星报讯(杨辉) 阜阳市有位彩民刘大妈,是一位家庭主妇。大妈还有一个喜好,就是每天买一张即开票“麻辣6”,性格开朗的她每天购票时总是说:“还给我摘个辣椒!”

5月9日这天,大妈买菜路过17056网点,进门就说:“再给我摘个

辣椒。”销售员王小姐就给她随便拿了一张“麻辣6”,结果大妈刮的第一个中奖号码就是500元,她很高兴地说:“我中奖了!”这时销售员提醒说“刮开下面的号码看看,可能还有”,大妈刮开最后的一个号码真的又中了500元,合计1000元。

天长彩民 守号倍投中“任选五”

星报讯(魏政娇) 安徽体彩“11选5”600万元加奖派送活动开展以来,天长市有不少新老彩民在加奖派送中大显身手,频频夺金。近日,天长张先生通过守号倍投,中出“任选五”奖金1200元。

张先生购买体彩已有好几年了,但是对于高频“11选5”玩法接触时间并不长。通过几次购买,张先生慢慢喜欢上了这种快节奏的玩法。在加奖的这段时间里,他每天晚饭后都会准时到彩票店报到。5月21日晚,张先生来到网点对当天的号码走势进行了一番研究,巧用几期经常开出的热号05、07、10定胆,另外根据自己感觉配08、09,从057期开始按计划投注“任选五”。当晚第060期开奖,号码:05、07、08、09、10,张先生发现与手中的彩票号码一个不差时,都高兴坏了。“中奖了,我中奖了!”张先生高兴得叫出声来,“这可是我购买11选5玩法以来,中的奖金最多的一次啊!”由于他是在晚上6点多加奖派送时段中奖的,按照“任选五”每注加奖60元,张先生额外获得120元奖金,共获得奖金1200元。